

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

16. 07. - 23. 07. 2023.

NED, 16. 07. 2023. <i>15. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 20:00	župna + Mijatović Marko
PON, 17. 07. 2023. svagdan	20:00	+ Dombaj Stjepan
UTO, 18. 07. 2023. svagdan	20:00	na nakanu
SRI, 19. 07. 2023. svagdan	20:00	na nakanu
ČET, 20. 07. 2023. sv. Ilija Prorok	20:00	+ Marianne Schoerer
PET, 21. 07. 2023. sv. Lovro Brindiški	20:00	+ Cirković Viktor i Marija
SUB, 22. 07. 2023. sv. Marija Magdalena	20:00	+ Kokot Alojz, Barica, Marijan i Ivan; + ob. Milec; + ob. Spevan
NED, 23. 07. 2023. <i>16. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 20:00	+ Gača Mirko; + ob. Gača župna

POSVETNA MOLITVA GOSPI KARMELSKOJ

Blažena Djevice, Majko i Kraljice Karmela,
posvećujem se Tebi iz zahvalnosti i ljubavi;
obećavam Ti služiti u djetinjoj ljubavi i vjernosti.

Po Tvome uzoru hoću u vjeri i ljubavi
slijediti Tvoga Sina, Isusa Krista.

Želim poput Tebe molitvom, žrtvom i djelotvornom ljubavlju
služiti Bogu i ljudima.

Poslušaj, dobra Majko, moje obećanje
i primi ga milostivo.

Daj mi milost da pod Tvojim okriljem ustrajem
u vjernosti Kristu i Njegovoj Crkvi. Amen.



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 16. do 23. srpnja 2023.

Godište: XVIII.

Br. 34

15. nedjelja kroz godinu (A)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Iz 55,10-11; Ps 65,10-14; Rim 8,18-23; Mt 13,1-23

Izađe sijač sijati.

Iz svetog Evanđelja po Mateju (Mt 13, 1-23)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrmu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati i dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« (...)

Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonoštvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremena i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«

Kako imati kvalitetniji molitveni život?

1. Razgovaraj s Bogom

Mladi monah upitao je starog učitelja: “Koliko mi dugo treba da postignem prosvjetljenje?” Učitelj je odgovorio: “Pet godina.” Monah je zatim upitao: “Ali što ako se doista budem jako, istinski trudio?” Učitelj je odgovorio: “Deset godina.” Molitva je milost od Boga. To nikada ne smijemo zaboraviti. Ali Bog nam tu milost gorljivo želi dati. To je također milost na čije primanje možemo i sami utjecati. Započnimo jednostavno, zamolivši Boga za milost duha molitve. Ne trebamo to tražiti ni na neki dug, ni kompliciran način. Obrati se Bogu u svom srcu i reci nešto poput ovog: “Dragi Bože, doista te želim bolje upoznati. Molim te pomoz mi da budem čovjek molitve. Obznani mi ako postoji išta što mogu učiniti u tom smislu. Amen.” Dobro je moliti Boga za neke stvari. Na kraju krajeva, “Očenaš,” molitva koju nas je Isus naučio, djelomično je popis zamolbi Bogu. Stoga mi se čini važno dodati tom popisu još i duh molitve.

2. Uspori i sagledaj stvari

Živimo u doba posvemašnje zaposlenosti i strahovitog tempa života. Stoga, mnogi među nama trče naokolo poput nekih ‘vjeverica’! I ti se također možeš zateći u poslu i žurbi.

Teško je biti osoba molitve ako se samo žurimo, obavljamo stotinjak zadataka ili nas zaokuplja 101 stvar koju treba obaviti. Ono što moramo učiniti da postanemo ljudi molitve jest: usporiti. Pokušajte ovo: umjesto gutanja hrane, uživajte u svakom zalogaju. Umjesto jurnjave niz ulicu, šetajte opušteno. Morate li čekati na nešto ili nekoga, oduprite se iskušenju da to vrijeme ispunite radom. Radije upotrijebite tih nekoliko minuta da postanete svjesniji svijeta oko sebe i unutar vas.

Molitva započinje s pozornošću. A pozornost je nešto što se može njegovati. Počinjemo sa zamjećivanjem malih stvari: načina kako sunčevo svjetlo struji kroz prozor, cvrkuta crvendaća na hrastu, mirisa sapuna u našim rukama, stalnog ritma našeg disanja. Usporiti i obratiti pozornost ključno je za molitvu, jer ono uvećava vjerojatnost da nađemo na Božje tragove u svom svakodnevnom životu.

3. Počni moliti

Često započinji svoju molitvu tako što Bogu veliš gdje se nalaziš u neko određeno vrijeme: “Bože, danas se osjećam izvrsno... Bože, iscrpljen sam... Isuse, tužan sam i ne znam zašto... Bože, tako sam zabrinut zbog toga i toga... Bože, uistinu sam bijesan.” U molitvi, često je dobro započeti baš tamo gdje jesmo i krenuti odatle.

Stara izreka kaže: “Ako si prezaposlen za molitvu, onda si uistinu previše zaposlen.” To znači da si moramo uzeti vremena za molitvu u nekom dijelu našeg dana baš kao što planiramo i sve svoje druge važne aktivnosti. Ne želimo čekati da nađemo vremena za molitvu ili moliti samo kada to poželimo. Naime, kad bismo tako postupali, molili bismo zasigurno veoma malo. Ne, ako želimo usvojiti duh molitve, moramo moliti svakodnevno.

Molitva je razgovor s Bogom. Tijekom molitve obraćamo se Bogu, ali dajemo njemu i priliku da se On obrati nama. Ponekad u molitvi koristimo neke riječi, ponekad ne. Thomas Merton rekao je prijatelju neka se prestane tako jako truditi oko molitve. Rekao mu je: “Kako jabuka sazrijeva? Samo čeka na suncu da sazrije.”

4. Potraži pomoć

Ima mnogo predivnih izvora literature koji nam mogu pomoći oko molitve. Nbrojene knjige su napisane o molitvi. Postoje duhovni časopisi u kojima se nalaze kratke meditacije za svaki dan u godini.

Drugi ljudi nam također mogu pomoći oko molitve. Razgovor s prijateljima o molitvi može biti veoma blagotvoran. Zapravo, molitva s njima je čak i bolja. Mnogim je ljudima pomoglo što su se pridružili (ili osnovali) biblijsku grupu ili klub duhovne literature. Neke osobe nađu čak i duhovnika, osobu s kojom se redovito sastaju da podijele svoja iskustva molitve i svakodnevnog življenja. Duhovnici mogu biti svećenici, časne sestre, redovnici, ili laici (žene i muškarci) veoma iskusni u molitvi, a vješti su i u vođenju drugih osoba putovima duhovnog života.

5. Eksperimentiraj s molitvom

Ima mnogo različitih načina molitve. Eksperimentiranje s raznim oblicima molitve može biti zdravo. Neki ljudi vole moliti kronicu; drugi radije čitaju psalme. Neki vole svakodnevno uzeti odlomak iz Svetog pisma i razmatrati ga. Drugima opet pomaže slušanje duhovne glazbe. Neki se mole dok hodaju ili trče; drugi pak vole sjediti ili klečati. Možete pokušati i moliti Časoslov ili neke druge oblike meditacije.

U želji da postanemo što više ljudi molitve, dobro je upamtiti da je u konačnici molitva ipak samo sredstvo, a ne cilj duhovnog života. Ne molimo samo zato što volimo moliti. Molimo jer ljubimo Boga. A molitva je jedan od ključnih načina da Boga upoznamo i zavolimo još više. U molitvi nalazimo smisao, snagu i smjer našeg života. Postajemo sve više onakvi kakvi bismo željeli biti: osobe ljubavi, integriteta, suosjećanja, opraštanja i radosti.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svete mise su nedjeljom u 8 i u 20 sati, a radnim danom u 20 sati.
2. U srijedu nakon mise je euharistijsko klanjanje.
3. U četvrtak nakon svete mise je susret Molitvene zajednice “Sveti Josip”.
4. U petak, u 17:30 sati, susret je zajednice “Bartimej” na koji ste svi dobrodošli.
5. Župni ured radi preko ljeta samo nakon svetih misa ili prema dogovoru na broj 091 933 5950 (Leonardo Šardi).